
 

 

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» підготовки 

бакалаврів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

у Донбаській державній машинобудівній академії 

 

Основним завданням місцевої влади на нинішньому етапі децентралізації є якісне 

надання адміністративних та публічних послуг населенню. Задля ефективної 

децентралізації системи управління необхідною є підготовка управлінців нового формату, 

здатних креативно мислити та приймати виважені стратегічні управлінські рішення. 

Забезпечення висококваліфікованими фахівцями у сфері публічного управління та 

адміністрування є складним і неперервним процесом, що передбачає вдосконалення 

державної політики, спрямованої на здійснення відповідної низки науково-дослідних, 

організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій. 

ОПП «Публічне управління та адміністрування» (2022-2023 навч. рік), що 

реалізується на кафедрі менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії 

покликана сформувати саме такого висококваліфікованого управлінця у публічній сфері. 

Наукова діяльність провідних викладачів, співробітництво у науково-освітній сфері 

з зарубіжними фахівцями дозволяє професорсько-викладацькому складу кафедри 

інтегруватися в європейський, світовий освітній та науковий простір, налагодити наукові 

зв’язки та працювати на відповідному рівні. 

Сучасна ситуація в країні зумовлює необхідність здобуття практичних навичок 

здобувачів освіти в частині організації та надання адміністративних послуг на рівні 

територіальних громад, цифровізації послуг, розробки проектів з публічного управління 

та адміністрування. Перевагою ОПП є такі ОК: «Фінансове забезпечення спроможності 

територіальних громад», «Цифрова держава та DATA-менеджмент», «Міжпредметний 

тренінг», Тренінг «Організація стартапу». 

Загалом освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» враховує вимоги роботодавців, тенденції на ринку праці 

та особливості розвитку сфери публічного управління та адміністрування в сучасних 

умовах. 
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